
Δεν έχει τέλος ο κατήφορος της Λαϊκής
Συσπείρωσης στο Δήμο μας. Την
Δευτέρα 16 Ιούνη το πρωί, συνεργεία
του Δήμου συνοδεία μπουλντόζας
κατεδάφισαν το λαχανόκηπο για να
γίνει άλλη μια «ανάπλαση» από τις
γνωστές που γίνονται τα τελευταία

χρόνια και που σε ελάχιστες περιπτώσεις είχαν θετικά αποτελέσματα για το πράσινο και το περιβάλλον.

Η θέση μας για τη διατήρηση του λαχανόκηπου έχει κατατεθεί και είναι γνωστή. Άλλο τόσο γνωστή
είναι και η απέχθεια μας απέναντι στο αυταρχισμό και στη βία της εξουσίας, τοπικής και
κεντρικής.

Η καταστροφή του λαχανόκηπου συνοδεύτηκε από τον προπηλακισμό και πτώση με τρικλοποδιά (;)
συμπολίτη μας (ταυτόχρονα με λεκτική, υβριστική απαξίωση απέναντί του) που διαμαρτυρόταν για
την καταστροφή του λαχανόκηπου.

Πρωταγωνιστές της παραπάνω ενέργειας μέλη της Λαϊκής Συσπείρωσης και δημοτικοί
σύμβουλοι της, παρουσία του υπεύθυνου αντιδημάρχου κου Περρή.

Και αυτό το περιστατικό αποδεικνύει τον αντιλαϊκό χαρακτήρα της απόφασης του δημοτικού
συμβουλίου καθώς και τον αυταρχισμό και τη βία που περικλείουν τέτοιες αποφάσεις, η εφαρμογή των
οποίων περνά πάνω από τα σώματα των πολιτών. Η συμπόρευση της Συνεργασίας Πολιτών-ΣΥΡΙΖΑ
με τη δημοτική αρχή, την κάνει συνένοχη των πρακτικών βίας και αυταρχισμού που χρησιμοποιήθηκαν,
αποκαλύπτοντας και το δικό της πολιτικό περιεχόμενο, που σε μεγάλο βαθμό ταυτίζεται με την αντίληψη
της δημοτικής αρχής.

Δεν περιμέναμε τίποτε διαφορετικό από μια δημοτική αρχή που έχει κάνει σημαία της τον Καλλικράτη με
τους μνημονικούς (της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΔΝΤ) ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς,
χρησιμοποιεί τζάμπα εθελοντική μαύρη εργασία, προσλαμβάνει δίμηνα και πεντάμηνα, «κυνηγά» να πάρει
τα αντιλαϊκά ΕΣΠΑ και συκοφαντεί όποιον της ασκεί κριτική.

Καταδικάζουμε την αυταρχική και βίαιη πρακτική της Λαϊκής Συσπείρωσης. Καταγγέλλουμε
την πολιτική στήριξη της Συνεργασίας Πολιτών που ως πολιτικός συνοδοιπόρος της Λαϊκής
Συσπείρωσης ψήφισε την απόφαση για την κατεδάφιση του λαχανόκηπου.

Είναι φανερό ότι και στο Δήμο μας θα πρέπει να αναπτυχθεί ένα ευρύτερο κίνημα πολιτών για τα
δημοκρατικά δικαιώματα, για την απόκρουση και εξάλειψη φαινομένων καταστολής και αυταρχισμού
της κρατικής και της δημοτικής εξουσίας. Σε αυτό το κίνημα θα είμαστε παρόντες.
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